

Osvajanje Učke



Planinarenje na Vojak

Vojak je najviši vrh Parka prirode Učka, kao i cijelog istarskog poluotoka. Uzdiže se 1401 metara nada morem. Na vrhu se nalazi razgledna kula sagrađena početkom 20. stoljeća koja je jedan od najljepših vidikovaca u Hrvatskoj. Kao na dlanu, vide se cijela Istra, Kvarnerski zaljev, Risnjak, Snježnik te brojni drugi vrhovi Gorskog kotara!

PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 24. listopada 2021. / nedjelja

Polazak autobusa u 7:30 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje autocestom u smjeru Karlovca te dalje preko Gorskog kotara prema Rijeci do odvajanja za **prijevoj Poklon**. Po dolasku na isti te kod PD Poklon, iskrcaj iz autobusa i polazak na osvajanje najvišeg vrha veličansvene Učke. Markacija staze započinje odmah kod planinarskog doma te ulazi u područje visoke bukve i jele. Na nekoliko mjesta staza sječe asfaltirani put, a u tempu konstantnog laganog uspona nakon max sat i pol stiže se do vrha. Na vrhu je televizijski toranj, a nedaleko od njega i kamena kula – vidikovac gdje se uz pomoć teleskopa može uživati u punih 360 stupnjeva atraktivne panorame. Za vedra vremena moguće je golim okom vidjeti Kvarnerske otoke, planine Gorskog kotara, čitav velebitski masiv, istarski poluotok, talijanske Alpe pa čak i Veneciju! Po dolasku na **vrh Vojak** slijedi slobodno vrijeme za odmor i uživanje u prirodnom okruženju s prekrasnom panoramom. U dogovoreno vrijeme zajednički polazak prema podnožju. Jednim dijelom vraćamo se istim putem, ali onda skrećemo ulijevo prema poučnoj stazi Plas, koja prolazi vršnim grebenom Učke kroz gustu bukovu šumu. Ovdje ćemo imati priliku uz pomoć tabele saznati nešto o biljnom i životinjskom svijetu PP Učka. Po povratku u podnožje mogućnost odlaska u jedan od obližnjih restorana („Učka“, „Dopolavoro“) na ručak (**obavezna prijava u agenciji, plaćanje na licu mjesta**) i / ili odlazak u obližnju Opatiju. U kasnim poslijepodnevima polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 175 KN PO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

Napomena:

- ♣ **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA ULAZ U PARK PRIRODE UČKA (AGENCIJSKA NAKNADA) KOJA IZNOSI 35 KN PO OSOBI ZA SVE DOBNE SKUPINE.**
- ♣ **IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO ŠUMOVITOM I NERAVNOM TERENU - ČVRSTA I STABILNA OBUČA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana - srednje teška (ovisno o fizičkoj spremnosti). Visinska razlika: cca 480 metara. Ukupno planirano hodanje 3- 4 sata (ovisno o veličini grupe i tempu kretanja).**
- ♣ **Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu.**
- ♣ **Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od sunca / vjetrova i ručak u torbi.**
- ♣ **Kalkulacija je rađena na bazi min.30 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Autobus se popunjava sukladno trenutnim i važećim epidemiološkim propisima. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. **DATUM IZRADE /IZMJENE PROGRAMA: 8.10.2021.****

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr